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תרגיל מס. 11  בקורס:  "אלגברה ליניארית" למסלול ניהול טכנולוגיה 
1. ביחס להעתקות הבאות:

(1) הראה שהן לינאריות.

(2) מצא את הגרעין והתמונה שלהן.

(3) האם הן חד-חד-ערכיות? האם הן על?

א. 
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 המוגדרת על ידי 
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ב. 
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 המוגדרת על ידי 
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ג. 
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 המוגדרת על ידי 
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2. הראה שההעתקה הבאה אינה לינארית: 
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 המוגדרת על ידי 
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3. (ממבחן לינארית לחשמל תשס"ה סמסטר ב' מועד א')
תהי נתונה 
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 העתקה ליניארית המוגדרת על ידי:
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א. מצא בסיס ל-
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ב. הראה כי 
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 הוא ערך עצמי של 
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. מצא את אוסף הוקטורים העצמיים של 
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 השייכים לערך העצמי 0.

4. (ממבחן לינארית לחשמל תשס"ה סמסטר ב' מועד ב')
תהי נתונה העתקה ליניארית 
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 המוגדרת על ידי:
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א. חשב את 
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ב. מצא בסיס ל-
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ג. הוכח או הפרך: יהיו נתונות שתי העתקות לינאריות 
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 המקיימות 
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בהצלחה!!!
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